
ILAE e-Forum: Cannabinoids in the Management of the Epilepsies<br>13 June 2022

1 / 10

Q1
Did you find the prereading materials useful?
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 Skipped: 0
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Q2
Did the e-Forum meet your expectations?
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Q3
How relevant was the e-Forum to your professional activities?
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 Skipped: 0
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Q4
Did you gain new knowledge on top of your previous knowledge?
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 Skipped: 0
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Q5
Was the e-Forum interactive enough?
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 Skipped: 0

49.41%
84

49.41%
84

1.18%
2

 
170

 
1.52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very intera… Moderately… Not interac…

(no label)

  VERY INTERACTIVE MODERATELY INTERACTIVE NOT INTERACTIVE TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)



ILAE e-Forum: Cannabinoids in the Management of the Epilepsies<br>13 June 2022

6 / 10

Q6
How would you rate the format of the e-Forum?
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Q7
How likely are you to register for another ILAE e-Forum?
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 Skipped: 0
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Q8
Which of the following describes you best?
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Q9
In which region are you currently working?
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